

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2016/1821 al Comisiei din 6 octombrie 2016 de modificare a anexei I la Regulamentul (CEE) nr. 2658/87 al Consiliului privind Nomenclatura tarifară și statistică și Tariful vamal comun**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 294 din 28 octombrie 2016)

La pagina 607, în anexă, în textul de modificare a anexei I la Regulamentul (CEE) nr. 2658/87, partea a II-a secțiunea XVI capitolul 85, în rândul pentru codul 8538, în coloana 2:

în loc de: „Părți destinate ltraviol sau în principal aparatelor de la pozițiile 8535, 8536 sau 8537.”,

se citește: „Părți destinate exclusiv sau în principal aparatelor de la poziția 8535, 8536 sau 8537.”.

La pagina 607, în anexă, în textul de modificare a anexei I la Regulamentul (CEE) nr. 2658/87, partea a II-a secțiunea XVI capitolul 85, în rândul pentru codul 8539, în coloana 2:

în loc de: „Lămpi și tuburi electrice cu incandescență sau cu descărcare, ltraviol articole numite «faruri și proiectoare etanșe» și lămpi și tuburi cu raze ltraviolet sau infraroșii; lămpi cu arc; lămpi cu diode electroluminiscente (LED)”,

se citește: „Lămpi și tuburi electrice cu incandescență sau cu descărcare, articole numite «faruri și proiectoare etanșe» și lămpi și tuburi cu raze ultraviolete sau infraroșii; lămpi cu arc; lămpi (becuri) cu diode electroluminiscente (LED)”.

La pagina 607, în anexă, în textul de modificare a anexei I la Regulamentul (CEE) nr. 2658/87, partea a II-a secțiunea XVI capitolul 85, în rândul pentru codul 8539 10 00, în coloana 2, al doilea rând:

în loc de: „Alte lămpi și tuburi cu incandescență, cu excepția celor cu raze ltraviolet sau infraroșii.”,

se citește: „Alte lămpi și tuburi cu incandescență, cu excepția celor cu raze ultraviolete sau infraroșii.”.

La pagina 608, în anexă, în textul de modificare a anexei I la Regulamentul (CEE) nr. 2658/87, partea a II-a secțiunea XVI capitolul 85, în rândul pentru codul 8539 50 00, în coloana 2:

în loc de: „Lămpi cu diode electroluminiscente (LED)”,

se citește: „Lămpi (becuri) cu diode electroluminiscente (LED)”.
